

菏泽高新区2020年工作会议召开

深耕主责主业 聚力改革创新

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)5月5日,菏泽高新区2020年工作会议召开,总结回顾2019年以来的工作,表彰先进,分析形势,安排部署下步工作任务,激励全区广大党员干部群众提振精神、攻坚克难,改革创新、狠抓落实,努力推动全区经济社会高质量发展。菏泽高新区党委书记郭保存,区党工委副书记、管委会主任李永辉出席会议并讲话,区党工委副书记杨东波主持会议,区领导班子成员出席会议。

郭保存在讲话中指出,要紧紧围绕“高质量发展”目标,做好“高”“新”两篇文章,担牢“经济发展、双招双引、科技创新”三项主责主业,强化“党建基础、体制机制、干部作风、防风险守底线”四项保障,确保全区各项工作顺利推进。

郭保存要求,要进一步提高思想认识,分析研判当前形势,加快补齐短板弱项;要找准工作定位,做好主导产业、双招双引、科技创新、产城融合、基层党建等重点工作;要加快改进工作作风,保持创业初心、干事匠心、办事恒心,提高学习本领、协调本领、服务本领;要全面改革创新,为想干事、能干事的人员搭建平台,激发活力动



力;要守好红线底线,严守政治纪律、廉洁纪律、工作纪律,不忘来时路,整装再出发,加快开创高新区高质量转型发展新局面。

李永辉指出,2019年以来,在市委、市政府的坚强领导下,全区上下开拓进取、真抓实干,全面推进国家高新区创建,统筹抓好各项工作,经济社会发展取得了新成效、实现了新突破。

李永辉强调,要持续抓好常态化疫情防控,积极稳妥实施体制改革机制改革,全面推进“双招双引”,加快主导产业提升质效,深入实施创新驱动战略,着力推进产城融合、改善发展环境,坚守红线底线、保障改善民生,确保社会大局和谐稳定。要担当作为、狠抓落实,统筹常态化疫情防控和经济社会发展,决胜创建国家高

新区,加快打造“科技创新的引领区、深化改革的试验区、新旧动能转换的集聚区、高质量发展的示范区”。

会上,区党工委副书记王灿东宣读了《关于表彰2019年度全区经济社会发展综合考核先进单位和先进个人的决定》,举行了颁奖仪式,万福街道办及部分区直部门主要负责人作了表态发言。

高新区推出原创战“疫”歌曲
用音乐传递爱和希望

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)近日,菏泽高新区推出的原创战“疫”歌曲《天佑中华 情暖万家》完成录制,用文艺作品凝聚抗击疫情的强大精神力量,书写可歌可泣的战“疫”事迹,向所有抗击疫情的一线工作者致敬。

“听一声令下,抗击疫情不怕。恰人生风华,我们等你回家。”《天佑中华 情暖万家》的创作团队深感一线抗疫工作者的无私无畏,感动于他们在艰苦卓绝的环境下力挽狂澜,拯救无数人的生命。怀着感恩、激动的心情创作了这首歌,经由歌手深情演唱,成为一首献给所有抗疫工作者的“赞歌”。作品音律优美,情感饱满,传递出了一股暖心的爱与力量,是一曲讴歌无畏不惧、奋勇向前的抗疫战士的时代颂歌。

据了解,《天佑中华 情暖万家》由菏泽高新区研究室副主任赵忠宇监制,菏泽高新区青年词作家郭伟杰作词,著名作曲家卢琳作曲,菏泽市音乐家协会流行音乐学会副会长、菏泽市吉他协会秘书长刁庆编曲,菏泽高新区青年歌手张艳,菏泽高新区社发局文化服务中心主任、青年歌手刘广清深情演唱。

该歌曲录制后,在各大网络平台发布,在微信、抖音等平台迅速走红,同时也被推送到学习强国客户端,引来无数网友点赞和转发。

“音乐传递的不仅仅是旋律,更是一种力量,我们的音乐可能不是最美的,但我们的声音是有温度的,希望这温度能传递到每个人心里。”郭伟杰说。

郭保存、李永辉督导菏泽高新区脱贫攻坚整改情况
严格落实解决“两不愁三保障”

本报讯(通讯员 赵忠宇
牡丹晚报全媒体记者 武 霖)5月4日,菏泽高新区党委书记郭保存,区党工委副书记、管委会主任李永辉分别到马岭岗镇、万福街道办事处督导脱贫攻坚工作整改落实情况。高新区党工委委员、管委会副主任刘春雪,高新区党工委委员孔爱文,区直有关部门、镇街负责人参加

有关活动。

在马岭岗镇西段村、黄庙村,郭保存向镇村干部、群众,详细了解脱贫攻坚工作整改问题是否落实、整改的成效等情况。郭保存强调,要高度重视脱贫攻坚问题整改,组织精干力量,采取有效措施,加快推进对脱贫攻坚有关问题整改工作进度。要严格对照“两不愁、三保障”要求

全面系统排查问题,精心制定整改方案,立即整改,确保措施、政策、责任、成效到位。

在万福街道办事处潘刘村,李永辉一行深入到每个享受政策建档立卡贫困户家中,与贫困户家人深入交流,详细了解住房保障、饮水安全保障、教育医疗扶贫政策宣传、老年人补贴发放等方面的情况,并根据走访

排查情况填写了入户问题排查情况表。李永辉指出,要严格落实脱贫攻坚责任制,严格按照“两不愁、三保障”、饮水安全、危房改造等要求,克服当前困难,精准施策、科学规划,要加大对脱贫攻坚问题整改督促指导力度,完善各类信息台账,切实做到责任明确,工作细致,问题整改务实高效。

菏泽高新区各中学集中开展“硬核”演练

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

为做好复学前各项准备工作,确保学校有序安全开学,全面提高学校疫情防控水平,根据市疫情防控领导小组复学程序预演部署要求,近日,菏泽高新区各中学集中组织开展了初三复学程序演练。

5月4日,菏泽高新区社发局负责人带领社发局督导组成员到马岭岗镇中心初级中学督导检查初三开学复学准备工作。督导组一行全程观看了马岭岗中学疫情防控模拟演练,对入校体温检测、健康通行码出示、学生交通工具摆放、教室布局、学生如厕、学生用餐、应急情况处置等环节给予指导与建议。督导组指出,面对特殊时期的开学复学准备工作,要高标准、严管理、提站位;要规范程序,清楚每个程序是什么,该怎么去做;要注重细节,确保学生校内安全,要细化工作,活学活用,加强责

任心,做到“在岗一分钟,工作60秒”。本次演练,为顺利有序开学奠定了基础。

同样开展复学程序演练的还有解元集中学。5月4日,解元集中学举行了初三年级复学疫情防控演练。校领导班子、中小学教师、保安、食堂工作人员、物业宿舍负责人等全程参与了本次演练。早晨8点,各岗位负责人到校,设好路障及通道,调试设备,各就各位。10点钟,模拟学生(教师扮演)在校门口两侧排队等候。学生进入教室前设置三道防线,校门口两侧100米口为第一防线(家长与学生分离),学生们进入缓冲区,严格按照一米间隔排队,听从讲解进校流程和注意事项。

在校门口内20米设置了第二防线,消毒、查看教师电子健康码,并逐个测量体温检验合格后方可通行。各教室门口为第三防线,学生需交《个人健康登记承诺

书》和《师生体温健康登记表》后进入教室。

据了解,为了应对突发情况,演练中设置了不同场景。如场景一,模拟在通道中检测出发热学生,九二班一学生测量体温偏高,测温点上报并送至应急处置区复检,复检仍高温,医护人员建议报告疫情防控专班,由家长带学生进一步诊治或拨打120。

如何就餐,是复学后家长学生比较关心的问题,为此演练中也进行了情景模拟。错时就餐,实行分餐,模拟中,学生用餐采用餐具分餐制。模拟现场,放学后学生分一班两队,教师带队,人与人间隔1米,班与班间隔10米。进食堂前在洗手区按照七步法科学洗手,统一从南门进入,并按班级划分区域实施同向间隔用餐。排队进餐厅就餐,间隔1.5米排队。

另据悉,二郎庙中学、三军中



理,找出演练过程中的不足和存在的问题,并制定相应的整改措施。菏泽高新区将进一步提高思想认识,把学校复学工作落实到位,确保返校复学工作安全有序进行。